

ΠΕΜΕΝ

ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ

Κοινοποίηση:

- Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων
- Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
- Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Πειραιάς
- Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας
- Ελληνικό Κέντρο Θαλάσσιων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.)

Τα ναυτεργατικά σωματεία **ΠΕΜΕΝ-ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ** με την σύμφωνη γνώμη των μελών μας στα πλοία του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε (Ω/Κ «ΑΙΓΑΙΟ» - Ε/Α «ΦΙΛΙΑ») αναστέλλουν την πολυήμερη απεργιακή κινητοποίηση τους. Ένας αγώνας πρωτόγνωρος για τους ναυτεργάτες που κρινόταν καθημερινά, ένας αγώνας δύσκολος που από την πρώτη στιγμή ναρκοθετήθηκε, αφού η Διοίκηση του ΕΛΚΕΘΕ έσυρε στα δικαστήρια τους ναυτεργάτες κρίνοντας την απεργία παράνομη και καταχρηστική. Ακόμα και αυτή η άθλια δικαστική απόφαση όμως, δεν κατάφερε να τρομοκρατήσει και να κάμψει τον αγώνα για την υλοποίηση των δίκαιων αιτήματά τους.

Χαιρετίζουμε το ισχυρό αγωνιστικό φρόνημα όλων των ναυτεργατών που συμμετείχαν στην απεργία. Ξεπερνώντας δισταγμούς, αναστολές και φόβους για πρώτη φορά έκαναν αυτό το αποφασιστικό βήμα, με την δική τους οργάνωση, με την καθοδήγηση των σωματείων τους με μεθοδικά βήματα έχοντας πάντα πλάι τους τους συνάδελφους τους.

Ένας αγώνας με συμμάχους το Εργατικό Κέντρο Πειραιά και το Εργατικό Κέντρο Ηράκλειου που με τις δικές τους αποφάσεις για απεργία έγινε εφικτή η κλιμάκωση αυτής της κινητοποίησης. Αλλά και την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Ερευνητικών Κέντρων – Ιδρυμάτων που από την πρώτη στιγμή στήριξε με την παρουσία της όλη την προσπάθεια, ακόμα και με στάση εργασίας. Όλη αυτή η εκφραζόμενη στην πράξη αλληλεγγύη είναι δική μας παρακαταθήκη για τους αγώνες που έρχονται.

Έχουμε καταφέρει ήδη πολλά

Καταφέραμε να αναδείξουμε στο πιο υψηλό επίπεδο ότι τα συγκροτημένα **πληρώματα των πλοίων του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε πρέπει να αντιμετωπιστούν ως ναυτικοί**, ανατρέποντας κάθε αίσθηση ότι μπορούν να εξισωθούν με κάποια εργασία στην στεριά.

Αποκαλύψαμε ότι τα πλοία του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε που εκτελούν πολύ σημαντικές αποστολές στο Αιγαίο, στην ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου, στην Μαύρη και ερυθρά Θάλασσα και παίζουν κομβικό ρόλο στην υπεράσπιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας μας στις θαλάσσιες έρευνες, **αποτελούνται από συγκροτημένα πληρώματα, που πρέπει να έχουν δικαιώματα όπως όλοι οι συνάδελφοί μας.**

Η κυβέρνηση έχει την πολιτική ευθύνη για τον συντονισμό των εμπλεκόμενων Υπουργείων για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας, με πιο βασικό αίτημα την επέκταση των μισθολογικών αυξήσεων της ΣΣΕ ακτοπλοΐας στα πληρώματα του ΕΛΚΕΘΕ.

Κανένας υπουργός πλέον, καμιά Διοίκηση δεν μπορεί να πετάει την μπάλα στην εξέδρα, να κάνει ότι δεν ξέρει, ότι δεν καταλαβαίνει το δίκιο των αιτημάτων μας. Εμείς παραμένουμε σε ετοιμότητα για να πάρουμε τις απαντήσεις που δίνουν λύσεις.

Ανασυντασσόμαστε για να επανέλθουμε ακόμα πιο συντονισμένα , πιο οργανωμένα και αποφασιστικά μέχρι να λύσουμε τα δίκαια αιτήματα μας .

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ